
[R:6+4i]

[R:i]

6. Izraeunaj:

a) (~-3i)(~+3i)+(I-i)2 =
b)

(1+i)' =

1

[R:-2"i)
VAJE ( kompleksna stevila)

1. Izra{;unaj:

a) 5(3-i)'-(I+iY +~-J7iXI+J7iL.!.i21-

1
16 2-

1 1
b) -:;;-+-:-33+-=

1 I {"

c) ,fi +{'3i=
{'3-,fii..

d) 2-3i -4+3i- [
R:-~-!!i

]
12 25 25

e) 3+{'3i -(5-2./3;'f _~13.{'3)+II-il+ (-.!.+./3i
X

-.!.- ./3.
)
-

r~ 2 2 2 2 1 -
[l{: -9 +.J2 + 18./3i]

(I+i)' -(I-i)'
(I+i) -(I-i)

g) V+i2+i4):V+i' +i')=

h) (3-4iX2-i)+(3+4iX2+i)
2+i 2-i

2-i I-3i-+-=
-I+3i -3+i

[R:-i)

i +i2 +i' +i4+...+iIO1 +i102

c) i.i2 .i' .i4...ilol.iI02 [R:1+i)

[R:i]
7. Doloei absolutno vrednost kompleksnega ~teviia

I-i
z= -+3+5i

I+i [R:z=3+4i, Izi= 5)

8. Za katero vrednost realnega ~tevila X bo realni dei kompleksnega ~tevila

x-I+(x+I)i. [R:-1<x<O]X-Xl
veCjiod njegovegaImaglnarnegadela?

f) [R:I]

[R:1]

[R:_l;]

[
R:-.!..!+~i ]10 10

9. Dano je kompleksno stevilo

2 - i 9., 5.,Z=---I +-1 .
3+i 2 2

Izracunaj Izl. [R: Izi= 5 ]

10. Izracunaj vrednost izraza

(
'
)2 .138 - + 1z12

Z-I -/ -ZZ -
Z

1) zaz=2-31. [R:-22-13i]

j) (l+i)'O :(I-iyo = [R:-I]
11. Izracunaj absolutno vrednost kompleksnega ~tevila

2 4+2i
Z=-i'+(2+i) +~1-1 [R: Izi=2,,/2 ]

[R:Z=-%-2i]
[R:z=-I-i]

[R:Z=~-i]

12. Kompleksnemu ~tevllu z = 2 + 3i Izraeunaj Z,IzbZ2 ,Z.I ter ~tevllo z predstavi v kompleksni
ravnini.

3. Res; sistam ena{;b:

zi+w=-2

z-(I+i)w=2+i
4. Izracunaj Izl. ce je

(./3+i) (./3-i) ."z=-+-+/
(./3-i) (./3+i)

5. Izraeunajvrednost izraza

(z+lzl-4zXzz-6r'

[R:z=-I;w=-2+i]

13. Izracunaj:

a) (.;5-3i)(.;5+3i)+(1-i)2 =
b) (1+;)' =

c) (I-iY =

d) i" -(2- 5i)'- (./5 -2iX./5 +2i)=

[R:6-4I]

[R:-2+2]

, [R:-4+4i)

[R:12+21i)

[R: Izi= ,fi ]

14. PokaZi, da velja

(,,/2+i) +(,,/2 -;'f = -46

15. Izraeunaj:.+ .$+ .. f.lO2 ,2)/ 1 1 V -/ = [R:2i]

zaz=3-4i.
4 20

[R:-I9 -19i ]

/2. Resiena{;bo:
--'

a) 2iz =4-3i

b) (l+i)z+2i=0

c) Izl+z=3-i


